

# 3·12 植树节

## 荥阳: 植株添绿 共建美好家园



春回大地,万物复苏,第37个植树节到来了。荥阳市各单位抓住有利时机,纷纷组织参加植树添绿活动,上下一心,共建美丽家园。

荥阳市交通运输局自3月9日起积极动员全系统干部职工协助郑州市路桥集团投入科学大道生态廊道绿化建设,对科学大道荥阳境12.98公里中央花坛进行绿化。全线采用乔灌结合的方式进行种植,树种以黄山栎、白蜡为主。目前,共动用挖土机、水车、运输车共计50余台,人工400余人,乔木种植已完成栽植25000株,完工70%,预计7天完工。

荥阳市人社局全局职工3月9日下午赴科学大道开展义务植树活动。植树现场,干部职工个个热情洋溢,干劲十足,栽树、培土、浇水一气呵成,一下午共种植苗木200棵。

荥阳市水务局机关及二级单位

干部职工共180人,热情参与全民春季义务植树活动。3月9日下午,科学大道荥密路段,大家分组行动,分工协作,相互配合,有的植苗,有的填土,有的踩实,有的整理浇水坑,共同完成了科学大道荥阳路段东西跨度5公里的植树任务。

荥阳市城市管理局3月9日出动工作人员及环卫工人260余人,作业车辆12辆,做好后勤保障工作,积极配合科学大道一标段绿化工作,确保了该工作的顺利完成。

荥阳市住建局3月9日、10日,组织干部职工300余人到科学大道沿线生态廊道施工现场,开展义务植树活动。共新植各类乔灌木1500多株,并对沿线生态廊道进行垃圾捡拾、场地平整、树干刷白。

通讯员 张萍 杜晓杰  
朱赛 张玉净 王爽 邵家见

### 拒绝雾霾 为爱植树

奥伦达部落·五云山“我和春天有个约定”大型植树季温暖启动

3月7日,奥伦达部落·五云山,“我和春天有个约定”大型植树季启动仪式温暖上映。

一大早,参加活动的会员和业主们便来到五云山有机农场,你领树苗,我负责提水,大家你帮我带,干得热火朝天。一个上午的时间,一片小树林就已成形。中午时分,奥伦达部落将久违的地锅菜准备好,让大家欣喜不已。能够在城市吃到地锅做出的美味,几乎已成奢望,现场的会员和业主们纷纷感叹,

能够如此近距离的接触山野土地,仿佛又回到了童年时代。

奥伦达部落始终遵循“有机健康,艺术遵循,信仰与爱”的品牌理念,致力于传播幸福生活,让幸福体验进入千家万户。作为奥伦达部落的诚意之作,奥伦达部落·五云山独享18000亩有机氧吧,超千万株原始山木,跑马泉、周古寺等多处文化景点,成为现代郑州人追求自然惬意生活的胜地。

记者 姚辉常

### 郑州各界5000余人奔赴荥阳万山义务植树

阳春三月,春暖花开,正是植树好时节,3月的第一个星期,荥阳市万山义务植树基地迎来了郑州市企事业单位职工、自驾游市民。来参加义务植树的民众从山下到山顶络绎不绝,大家背树苗、扛铁锹、提水桶有条不紊,挖坑、植树、培土、浇水分工明确,不一会儿,一排排新栽的小树挺立在山坡上,为原本一片片荒芜的山坡增添了一抹绿色,为保护生

态环境、美化家园贡献了自己的力量。

据统计,3月7日~8日,共有25个企事业单位5000余人参加义务植树,共栽植侧柏1万余株。

通讯员 李娜



## “玉林之源”地板:生产老百姓喜欢的木地板



一年一度的3·15如期而至,众望所归的玉林之源地板年度最大暨首届工厂抢购会如火如荼地拉开了帷幕。玉林之源地板活动3月8日至15日在玉林之源荥阳地板厂正式启动。

郑州玉林木业有限公司是一家以生产“玉林之源”地板为品牌的大型实体性现代化工厂,公司坐落于郑州西区素有中原古城美誉的荥阳市区,公司以研发、生产、销售为一体。生产的“玉林之源”地板常年出口欧美、日本,是河南省唯一一家实木地板、实木复合地板和强化复合木地板的生产厂家,也是河南省最大的实木地板出口厂家,亚洲地板品牌500强。玉林之源地板从2002年建厂到现在已有13年的发展历史,这个品牌能在大牌云集的市场竞争中立于不败之地,已足以证实了“玉林之源”地板的影响力,这是一场实力与信誉的较量。

“玉林之源”地板始终坚持走国际化路线,公司产品定位于中高端,近两年公司开启了强化木地板生产线,产品从几十元的强化木地板到几百元的实木地板和实木复合地板,还有国内独一无二的橄榄木实木复合地板,满足了不同阶层人士的需求,“玉林之源”地板带给您的是实惠、满足和信任。

此次“3·15”活动是玉林木业一年内最大的促销活动。“玉林之源”地板的销售模式从国际到国内一直无人能模仿,公司的宗旨是健康、清新和环保,崇尚自然回归生活本源。地板好不好首先看环保,环保也是所有客户的追求和夙愿。公司最注重的是环保,一直是国际标准,属日本F4星级国际最高环保标准,所有产品甲醛含量≤0.3mg/m<sup>3</sup>,实木复合地板采用世界最环保的大豆植物胶,属国内首家,油漆采用德国坚付漆,内含三氧化二硅高科技耐磨成分,耐磨耐用30-50年,公司有一流的木地板生产线,有专业

的铺装团队,更有高素质的售后服务团队。“玉林之源”地板买着放心,看着舒心,用着安心,带给你不一样的温馨与浪漫,让你时刻回味家的感觉。

2015年“玉林之源”地板首届工厂抢购会从3月8日在玉林公司荥阳工厂店正式启动,面对激烈的市场竞争和铺天盖地的促销活动,玉林地板采取工厂直销的模式——“工厂一日游”,让客户直接到工厂选购地板,真实感受木地板的生产与销售,参观木地板生产流程,亲身体验,一对一的服务和耐心细致地讲解,使客户不但买到了满意的产品,也对木地板的生产铺装与保养有了全面的了解,真是一举两得,使客户真正买到了实惠和满足。地板款式花色多种多样,有实木平面系列、实木仿古系列、仿实木强化系列、实木复合系列。全场产品节日大促销,活动力度空前,优惠政策前所未有,部分实木地板清仓大处理。

活动最大亮点:所有进厂客户均送价值398元的超值大礼包,购地板免费送装修设计,购地板送3倍地板面积的林地经营权5年,购地板享受免费汽车检测一次。

除了震撼就是信守承诺。本次活动还推出了部分特价优惠产品:强化木地板48元起,实木复合地板139元起,实木地板169元起。从3月8日起郑州市区及上街、巩义、新密、荥阳周边地区的客户陆续来到玉林工厂,没有实力绝对不会如此夸口,有实力就是这么任性,玉林人做到了。

没有哪个大牌会如此承诺,打开工厂大门让客户直接进厂选购,真正的工厂直销,让你真实的体验。如果你正准备装修,如果你正在为选购木地板而发愁,“玉林之源”地板的工厂大门为你敞开,“玉林之源”的销售人员正在等待为你揭开木地板之谜,还在犹豫吗?除了“玉林”,还是“玉林”。

“玉林之源”木地板抢购热线:0371-65000700 65000600 15038111981  
地址:荥阳市三公路北段郑州玉林木业有限公司“玉林之源”木地板厂